

正誤表

ERRATA

1. 水路部観測報告 衛星測地編 第6号 平成5年3月発行
Data Report of Hydrographic Observations, series of Satellite Geodesy, No.6, March 1993
 - 1) 48ページ、下から5行目
Line five from the bottom of sixty-three.
{ 正 } { correct} H = 133° 19 19.452

2. 水路部観測報告 衛星測地編 第10号 平成9年3月発行
Data Report of Hydrographic Observations, series of Satellite Geodesy No.10, March 1997
 - 1) 63ページ、上から8行目
Line eight from the top of sixty-three.
{ 誤 } { error} = -0.067
{ 正 } { correct} = +0.067

 - 2) 67ページ、表8
Table 8. of sixty-seven.
{ 誤 } { error} 二等三角点「浦上」 129° 33 02.973
{ 正 } { correct} 二等三角点「浦上」 129° 33 02.278

 - 3) 67ページ、下から11行目
Line eleven from the bottom of sixty-seven.
{ 誤 } { error} = -0.022
{ 正 } { correct} = -0.222

 - 4) 67ページ、下から9行目
Line thirteen from the bottom of sixty-seven.
{ 誤 } { error} hg = -4.39m
{ 正 } { correct} hg = +4.39m